
 

دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني جهرم     

درس  طرح  
Lesson plan                      

 
 

  

 

 

 تهيه کنندگان:

 دکتر فرزان مدرسي

و    

کاری   زش پزشكيه آمووسع و ت  مرکز مطالعاتكميته طرح درس با هم

 دکتر فرزان مدرسي استاد تدوين کننده:

 

 ماه:   شهریور                                                                     سال:   1397          

  Lesson Plan روزانه نمونه فرم طرح درس
 پزشکی جلسه اولدانشکده 



باکتری شناسی آزمایشگاه   عنوان درس:

 پزشکی

اصول  ، لیبا ابزار و وسا ییشناآ :موضوع درس

 و یميکروب شناس شگاهیدر آزما یمنیا

 ليزاسيونیاستر روشهای

 1تعداد واحد: 

 فيزیولوژیپيش نياز:
 

 دقيقه 120جلسه: زمان مدت

 پزشکی عمومی مخاطب:و رشته گروه 
 97نیمسال اول  تحصیلی: سال

 60:تعداد فراگيران

 مکان تشکيل کلاس:
 دانشکده پزشکی

 اهداف كلی
 گاهشیر آزماد یمنیااصول  تیرعا ،یميکروب شناس اهشگیبا ابزار و لوازم مورد استفاده در آزما انیدانشجو ییآشنا

 یو ضد عفون ليزاسيونیو گازي استر ییشيميا ،یکیو روشهاي فيز یشناس ميکروب

 رئوس مطالب

 
 زمان

 
 اهداف رفتاری 

 

 حیطه مورد نظر

ميکروب  شگاهیمورد استفاده در آزما لینام وسا

  یشناس
 

 ادی را یميکروب شناس شگاهیدر آزما یمنیاصول ا

  UV لامپنحوه کار با و گرفته و بکار بگيرد

 
 

 بگيرد ادینحوه کار با فور و اتوکالو را 

 
 

و  ییکردن با عوامل شيميا لیو استر یضد عفون

 بگيرد ادیگازي را 

دقیقه 30  

 

دقیقه 20  

 
 

 دقیقه20

 

 دقیقه 30

 

 

 

 شناختی
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 دانشی

 

 

 

 

 انيشجوتوسط دان ی،انجام كار عمل demonstration ،لايداس شينما ،یسخنران : های تدريسروش

 آزمايشگاه ،پروژكتور دئويو ستمیو س نتيافزار پاورپو نرم وتر،ی: كلاس، كامپ : وسايل آموزشی

 دقیقه 10زمان:            گیریبندی و نتیجهجمع

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15زمان:                                                                                  ارزشیابی
 پرسش و پاسخ شفاهی  

 کوئيز هفتگی بصورت چهار گزینه اي  یا تشریحی 

          

 

  ارائه شده تکلیف
   در رابطه با موضوعات جلسات گذشته یكلاس ناریسم هيارا اياستاد  یپاسخ به پرسشهای شفاه

 دقیقه 15زمان:                                                                 

  Lesson Planنمونه فرم طرح درس روزانه 
 پزشکی جلسه دومدانشکده 



باکتری شناسی آزمایشگاه   عنوان درس:

 پزشکی

حيط هاي کشت، روشهاي مختلف م  موضوع درس:

 هایباکتر یکشت و مشخصات کلن
 1تعداد واحد: 

 فيزیولوژیپيش نياز:
 

 دقيقه 120دت زمان جلسه:م

 پزشکی عمومی گروه و رشته مخاطب:
 97نیمسال اول سال تحصیلی: 

 60تعداد فراگيران:

 مکان تشکيل کلاس:
 دانشکده پزشکی

 اهداف كلی
 با ییو همچنين اشنا یدانشجو با انواع محيطهاي کشت مورد استفاده در ميکروب شناس ییآشنا

 ميکروبها یکلن مختلف کشت ميکروبها و انواع روشهاي

 رئوس مطالب

 
 زمان

 
 اهداف رفتاری 

 

 حیطه مورد نظر

نيمه جامد و  ع،یطرز تهيه محيط هاي کشت ما

 جامد 
 

 مواد اوليه الزم براي رشد ميکروبها

 

 

 

نيمه جامد و  ع،یکشت در محيط هاي کشت ما

 جامد

 

  هایکردن باکتر زولهیا

 

دقيقه 30  

 
 

دقيقه 20  

 
 

 دقيقه20

 

 

 دقيقه 30

 

 

 

 شناختی
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 دانشی

 

 

 

 

 انيشجوتوسط دان ی،انجام كار عمل demonstration د،ياسلا شينما ،یسخنران های تدريس: روش

 آزمايشگاه ،پروژكتور دئويو ستمیو س نتيافزار پاورپو نرم وتر،ی: كلاس، كامپ وسايل آموزشی: 

 دقیقه 10زمان:            گیریبندی و نتیجهجمع

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15زمان:                                                                                  ابیارزشی
 پرسش و پاسخ شفاهی  

 کوئيز هفتگی بصورت چهار گزینه اي  یا تشریحی 

          

 

  ارائه شده تکلیف
   ضوعات جلسات گذشتهدر رابطه با مو یكلاس ناریسم هيارا اياستاد  یپاسخ به پرسشهای شفاه

 دقیقه 15زمان:                                                                 



 

  Lesson Planنمونه فرم طرح درس روزانه 
 پزشکی جلسه سومدانشکده 

 باکتری شناسی پزشکیآزمایشگاه  عنوان درس:

 و رنگ آميزي روشهاي تهيه گسترش    موضوع درس:

 1تعداد واحد: 

 فيزیولوژیپيش نياز:
 

 دقيقه 120مدت زمان جلسه:

 پزشکی عمومی گروه و رشته مخاطب:
 97نیمسال اول سال تحصیلی: 

 60تعداد فراگيران:

 مکان تشکيل کلاس:
 دانشکده پزشکی

 اهداف كلی
 رنگ آميزي شيشه اي انواع ديبا روشهاي مختلف تهيه گسترش روي اسال انیدانشجو ییآشنا

 رئوس مطالب

 
 زمان

 
 اهداف رفتاری 

 

 حیطه مورد نظر

 تهيه گسترش از نمونه بالينی

 

 

یرنگ آميزي هاي مهم موجود در باکتري شناس   

 

 

  رنگ آميزي گرم

 

 

 

 تنظيم و بررسی ميکروسکوپی

دقيقه 30  

 
 

دقيقه 20  

 
 

 دقيقه20

 

 

 دقيقه 30

 

 

 

 شناختی
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 دانشی

 

 

 

 

 انيتوسط دانشجو ی،انجام كار عمل demonstration د،ياسلا شينما ،یسخنران  ريس: های تدروش

 و آزمايشگاه پروژكتور دئويو ستمیو س نتيافزار پاورپو نرم وتر،ی: كلاس، كامپ وسايل آموزشی: 

 دقیقه 10زمان:            گیریبندی و نتیجهجمع

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15زمان:                                                                                  ارزشیابی
 پرسش و پاسخ شفاهی  

 کوئيز هفتگی بصورت چهار گزینه اي  یا تشریحی 

          

 

  ارائه شده تکلیف
   در رابطه با موضوعات جلسات گذشته یكلاس ناریسم هيارا اياستاد  یپاسخ به پرسشهای شفاه

 دقیقه 15زمان:                                                                 



 

  Lesson Planنمونه فرم طرح درس روزانه 
 پزشکی جلسه چهارمدانشکده 

 باکتری شناسی پزشکی آزمایشگاه عنوان درس:

رنگ آميزي اسيد فست و کشت      موضوع درس:

 خلط
 1تعداد واحد: 

 فيزیولوژیپيش نياز:
 

 دقيقه 120مدت زمان جلسه:

 پزشکی عمومی گروه و رشته مخاطب:
 97نیمسال اول سال تحصیلی: 

 60تعداد فراگيران:

 مکان تشکيل کلاس:
 دانشکده پزشکی

 اهداف كلی
 الکل و کشت خلط-مقاوم به اسيد هايیبا رنگ آميزي باکتر انیدانشجو ییآشنا

 رئوس مطالب

 
 زمان

 
 اهداف رفتاری 

 

 حیطه مورد نظر

الکل-مقاوم به اسيد هايیباکتر  

 

  

 رنگ آميزي اسيد فست 

 

 

 

  گسترش رنگ شده با رنگ آميزي اسيد فست 

 

 

 گسترش مستقيم از نمونه خلط

دقيقه 30  

 
 

دقيقه 20  

 
 

 دقيقه20

 

 

 دقيقه 30

 

 

 

 شناختی
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 دانشی

 

 

 

 

 انيتوسط دانشجو ی،انجام كار عمل demonstration د،ياسلا شينما ،یسخنران  های تدريس: روش

 و ازمايشگاه پروژكتور دئويو ستمیو س نتيافزار پاورپو نرم وتر،ی: كلاس، كامپ وسايل آموزشی: 

 دقیقه 10زمان:            گیریبندی و نتیجهجمع

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15زمان:                                                                                  ارزشیابی
 پرسش و پاسخ شفاهی  

 کوئيز هفتگی بصورت چهار گزینه اي  یا تشریحی 

          

 

  ارائه شده تکلیف
   در رابطه با موضوعات جلسات گذشته یكلاس ناریسم هيارا اياستاد  یپاسخ به پرسشهای شفاه

 دقیقه 15زمان:                                                                 



 

  Lesson Planنمونه فرم طرح درس روزانه 
 پزشکی جلسه پنجمدانشکده 

باکتری شناسی آزمایشگاه   عنوان درس:

 پزشکی

استافيلوکوک  یشگاهیتشخيص آزما    موضوع درس:

 یها و کشت از ترشحات بين
 1تعداد واحد: 

 فيزیولوژیپيش نياز:
 

 دقيقه 120مان جلسه:مدت ز

 پزشکی عمومی گروه و رشته مخاطب:
 97نیمسال اول سال تحصیلی: 

 60تعداد فراگيران:

 مکان تشکيل کلاس:
 دانشکده پزشکی

 اهداف كلی
 و یاستافيلوکوک ها و نمونه برداري از بين یبا مورفولوژي و تستهاي تشخيص انیدانشجو ییآشنا

 آن کشت

 رئوس مطالب

 
 زمان

 
 تاری اهداف رف

 

 حیطه مورد نظر

ورفولوژي استافيلوکوک هام   

 

 

استافيلوکوک  ییبراي شناسا یتست هاي تشخيص

 ها

  

یروش صحيح نمونه گيري از ترشحات بين   

 

 

 

یشده از ترشحات بين زولهیا هايیباکتر ریسا  

دقيقه 30  

 
 

دقيقه 20  

 
 

 دقيقه20

 

 

 دقيقه 30

 

 

 

 شناختی
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 دانشی

 

 

 

 

 انيتوسط دانشجو ی،انجام كار عمل demonstration د،ياسلا شينما ،یسخنران  ريس: های تدروش

 و ازمايشگاه ، میکروسکوپ پروژكتور دئويو ستمیو س نتيافزار پاورپو نرم وتر،یكلاس، كامپ : وسايل آموزشی: 

 دقیقه 10زمان:            گیریبندی و نتیجهجمع

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15زمان:                                                                                  ارزشیابی
 پرسش و پاسخ شفاهی  

 کوئيز هفتگی بصورت چهار گزینه اي  یا تشریحی 

          

 

  ارائه شده تکلیف
   در رابطه با موضوعات جلسات گذشته یكلاس ناریسم هيارا اياستاد  یپاسخ به پرسشهای شفاه

 دقیقه 15زمان:                                                                 



 

  Lesson Planنمونه فرم طرح درس روزانه 
 پزشکی جلسه ششمدانشکده 

 باکتری شناسی پزشکی آزمایشگاه عنوان درس:

 یشگاهیتشخيص آزما     موضوع درس:

 شحات گلواسترپتوکوک ها و کشت از تر
 1تعداد واحد: 

 فيزیولوژیپيش نياز:
 

 دقيقه 120مدت زمان جلسه:

 پزشکی عمومی گروه و رشته مخاطب:
 97نیمسال اول سال تحصیلی: 

 60تعداد فراگيران:

 مکان تشکيل کلاس:
 دانشکده پزشکی

 اهداف كلی
 ري از گلو واسترپتوکوک ها و نمونه بردا یبا مورفولوژي و تستهاي تشخيص انیدانشجو ییآشنا

 آن کشت

 رئوس مطالب

 
 زمان

 
 اهداف رفتاری 

 

 حیطه مورد نظر

امورفولوژي استرپتوکوک ه  

 

 

  

استرپتوکوک  ییبراي شناسا یتست هاي تشخيص

  ها

 

 

 روش صحيح نمونه گيري از ترشحات گلو

 

 

شده از ترشحات گلو زولهیا هايیباکتر ریسا  

دقيقه 30  

 

 
 

دقيقه 20  

 
 

 دقيقه20

 

 

 قهدقي 30

 

 

 

 شناختی
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 دانشی

 

 

 

 

 انيتوسط دانشجو ی،انجام كار عمل demonstration د،ياسلا شينما ،یسخنران  های تدريس: روش

، آزمايشگاه و  پروژكتور دئويو ستمیو س نتيافزار پاورپو نرم وتر،ی: كلاس، كامپ وسايل آموزشی: 

 میکروسکوپ

 دقیقه 10:زمان            گیریبندی و نتیجهجمع

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15زمان:                                                                                  ارزشیابی
 پرسش و پاسخ شفاهی  

 کوئيز هفتگی بصورت چهار گزینه اي  یا تشریحی 

          

 

  ارائه شده تکلیف
   در رابطه با موضوعات جلسات گذشته یسكلا ناریسم هيارا اياستاد  یپاسخ به پرسشهای شفاه

 دقیقه 15زمان:                                                                 



 

  Lesson Planنمونه فرم طرح درس روزانه 
 پزشکی جلسه هفتمدانشکده 

 باکتری شناسی پزشکی آزمایشگاهعنوان درس:

 یشگاهیتشخيص آزما      موضوع درس:

 و کشت ادرار اسهیانتروباکتر
 1تعداد واحد: 

 فيزیولوژیپيش نياز:
 

 دقيقه 120مدت زمان جلسه:

 پزشکی عمومی گروه و رشته مخاطب:
 97نیمسال اول سال تحصیلی: 

 60تعداد فراگيران:

 مکان تشکيل کلاس:
 دانشکده پزشکی

 اهداف كلی
 و نمونه برداري از ادرار و اسهیانتروباکتر یهاي تشخيصبا مورفولوژي و تست انیدانشجو ییآشنا

 آن کشت

 رئوس مطالب

 
 زمان

 
 اهداف رفتاری 

 

 حیطه مورد نظر

 تیبراي تعيين هو یتست هاي تشخيص

اسهیانتروباکتر  

 

  

  روش صحيح نمونه گيري ادرار به منظور کشت

 

 

 

 ایزوله اشریشيا کلی

 

 

شده از ادرار زولهیا هايیباکتر ریسا  

دقيقه 30  

 

 
 

دقيقه 20  

 
 

 دقيقه20

 

 

 دقيقه 30

 

 

 

 شناختی
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 دانشی

 

 

 

 

 انيتوسط دانشجو ی،انجام كار عمل demonstration د،ياسلا شينما ،یسخنران  های تدريس: روش

، آزمايشگاه و پروژكتور دئويو ستمیو س نتيافزار پاورپو نرم وتر،ی: كلاس، كامپ وسايل آموزشی: 

 میکروسکوپ

 دقیقه 10زمان:            گیریبندی و نتیجهجمع

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقیقه 15زمان:                                                                                  ارزشیابی
 پرسش و پاسخ شفاهی  

 کوئيز هفتگی بصورت چهار گزینه اي  یا تشریحی 

          

 

  ارائه شده تکلیف
   در رابطه با موضوعات جلسات گذشته یكلاس ناریسم هيارا اياستاد  یرسشهای شفاهپاسخ به پ

 دقیقه 15زمان:                                                                 


